МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский государственный университет туризма и сервиса» (ФГБОУ ВО «РГУТИС»)

ПРИКАЗ

« <u>27</u> »	10	2021 г.	№ <u>431/1</u>
	 30во, Г.о.1	Пушкинский,	
MOCKOBCK	ая област	Į.	

Об изменении состава Стипендиальной комиссии ФГБОУ ВО «РГУТИС»

Во изменение приказа от 11.06.2021 г. № 192/1

В целях обеспечения реализации Положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов, аспирантов ФГБОУ ВО РГУТИС, утверждённым Учёным советом от 27.12.2019 г. (протокол №6), соблюдения законных интересов обучающихся и защиты их прав, в связи со сменой председателя объединенного совета обучающихся Прокофьева Дмитрия Евгеньевича (Протокол ОСО РГУТИС №3 от 12.10.2021г.)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить состав Стипендиальной комиссии ФГБОУ ВО «РГУТИС» в следующем составе:
- 1.1. Федулин А.А., ректор-председатель комиссии;
- 1.2. Кокотов С.А., советник ректора-заместитель председателя комиссии;
- 1.3. Агейчева Т.Е., начальник ДМиСП- член комиссии;
- 1.4. Лапшина Л.И., начальник ПФО-член комиссии;
- 1.5. Сигов А.С., начальник Департамента правовых и имущественных отношений-член комиссии;
- 1.6. Пеньковская Е.А., председатель первичной профсоюзной организации работников и обучающихся «РГУТИС»-член комиссии;

- 1.7. Муртич Д. Х., и.о. председателя объединенного совета обучающихся «РГУТИС»-член комиссии;
- 1.8. Адлейба Н.М., главный специалист ДМиСП-секретарь комиссии.
- 2. Установить срок полномочий Стипендиальной комиссии: с даты подписания настоящего Приказа до 10.04.2022 г.
- 3. Порядок работы, регламент деятельности Стипендиальной комиссии определить в соответствии с Положением о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов, аспирантов ФГБОУ ВО «РГУТИС».
- 4. Департаменту правовых и имущественных отношений не позднее 3 дней с даты подписания настоящего Приказа направить лицам, указанным в списке рассылки на их электронную почту скан-образ Приказа.
- 5. Начальнику ДМиСП Агейчевой Т. Е. обеспечить доведение настоящего Приказа до всех заинтересованных лиц путём его размещения на официальном сайте университета.
- 6. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на начальника ДМиСП Агейчеву Т. Е.

Ректор А.А. Федулин